
В Зеленогорске следователи и криминалисты регионального СК России работают на месте обнаружения двух мужчин с травмами криминального характера

Ранним утром 22 января 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение от уборщицы общественного туалета, расположенного по улице Ленина города Зеленогорска, об обнаружении в помещении туалета двух мужчин с травмами в области головы. Один из мужчин находился без признаков жизни, второй скончался в больнице.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователями и криминалистами регионального СК России выполняется осмотр места происшествия, при взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица (лиц), причастных к совершению данного преступления, назначен ряд судебных экспертиз.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1854966>